

## Letter of Compliance

This letter can be provided to the fund from which you are transferring in order to confirm that BT Lifetime Super – Employer Plan is a complying superannuation fund.

To whom it may concern,

## BT Lifetime Super - Employer Plan

BT Lifetime Super - Employer Plan is a part of Retirement Wrap ABN 39 827 542 991 (RSE No. R1001327), which is a complying superannuation fund constituted under the Retirement Wrap Trust Deed dated 24 March 2011.

Retirement Wrap is authorised to offer a MySuper product which can be accessed via BT Lifetime Super - Employer Plan. MySuper was introduced by the Australian Government to provide a low cost and simple superannuation option for members who are not actively engaged in their superannuation and have not chosen an investment option.

BT Lifetime Super - Employer Plan's USI is BTA0136AU.

BT Funds Management Limited ABN 63 002 916 458, AFSL 233724 is the trustee of Retirement Wrap. The Trustee's Registrable Superannuation Entity (RSE) Licence Number is L0001090.

The deed of Retirement Wrap complies with the preservation and portability standards imposed on complying superannuation funds under the Superannuation Industry (Supervision) Act and Regulations.

Yours faithfully,

**Brad Cooper** Chief Executive Officer BT Financial Group

Adelaide SA 5001 Australia